

Отчет о работе Клуба «Откровение» за 2020 год

Ситуация с распространением коронавируса в России в текущем году, введения карантина, работа в дистанционном режиме сказалась на всей деятельности библиотеки, в том числе, на запланированных культурно - досуговых мероприятиях, часть которых была переведена в онлайн - режим.



Традиционно 5 января в Ижморской районной библиотеке им. М.С. Прудникова в рамках клуба творческого общения «Откровение» (рук. Л. В. Больных, председатель М. Н. Шеховцов) состоялись Рождественские встречи «Рождества волшебные мгновенья...» За уютными столиками собрались истинные любители литературного слова и музыкального творчества. По традиции открыл праздничную встречу настоятель храма святого Архистратига Михаила иерей Владимир Гарипов. Его духовное слово придало празднику особую атмосферу возвышенности и духовности, наполняло его добром и светом. Чудом и таинством была также наполнена театрализованная сценка с появлением птицы - ангела (библиотекарь Н. А. Степных) и проведением конкурса - викторины «10 заповедей Христа». Самому активному был вручен сувенир – Вифлеемская звезда.

Далее участники клуба и гости вспоминали значимые и яркие события ушедшего года, делились своими успехами и достижениями в профессиональной и творческой сферах деятельности, но, и, конечно же, разговор касался планов на 2020 год. Звучали поэтические строки в исполнении местных авторов З. Козловой, Л. Пospelовой, П. Стародубова и др. Музыкальное сопровождение вечера осуществлял бард Александр Мельников. Присутствующий на встрече музыкант и композитор Вячеслав Кириллов принимал поздравления от клубовцев со значимым событием - принятием его в 2019 году в Союз композиторов России. Один из авторских дисков с симфоническими произведениями Вячеслав Юрьевич подарил районной библиотеке.

На празднике было практически всё: и замечательно оформленная гостиная, и содержательная беседа, и хорошая музыка и стихи, и хорошее настроение. Но ещё по одной доброй рождественской традиции никто из присутствующих не должен был остаться без подарка. Выбрав из участников встречи почётных Деда Мороза и Снегурочку, каждый присутствующий смог получить яркий и вкусный подарок, при этом произнося самые добрые и искренние пожелания друг другу. В заключение - коллективное фото на память.

Члены клуба принимали самое активное участие в литературных акциях и конкурсах районного и областного уровня. С их помощью организуются фотовыставки, выставки художественных работ и многое другое. Поэтому Ижморская районная библиотека им. М.С. Прудникова в 2020 году сочла нужным представить материал о клубе творческого общения «Откровение», присоединившись к Всероссийской акции «#поддержитворчество»!, которая проходила в рамках Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов в номинации «Культура — это мы» (Национальный проект «Культура»).



27 мая Ижморская центральная библиотека им. М.С.Прудникова в рамках Общероссийского Дня библиотек представила в своих группах в социальной сети онлайн-выставку «Природа рисует». На ней представлены творческие работы Лидии Сергеевны Емельяненко (клуб творческого общения «Откровение»),

выполненными в технике «ошибана».

Лидия Сергеевна известна широкой публике в первую очередь как мастер создания фигур-фантазий в технике корнепластики. Гостя творческой гостиной впервые в дистанционном режиме рассказала о своем новом увлечении – создании

живописных картин без использования красок. Картины создаются путем аппликации высушенными растениями.

В апреле – мае на страницах соцсетей участниками клуба «Откровение» был запущен литературный онлайн – марафон «Живое слово памяти и славы». В нём размещены поэтические строки о войне Л. Пospelовой, Ю. Мишуты, З. Козловой, П. Стародубова, Ю. Чипигиной.



стихи известных военных поэтов.

В июле в знак признательности центральной библиотеке и её сотрудникам объединением творческих людей «Откровение» был подготовлен музыкально – поэтический флешмоб «Юбилей – так юбилей» <https://ok.ru/video/2258070604465>.



В июне участники клуба Пospelова Л., Козлова З., Стародубов П. читали свои собственные строки о войне, подключившись к поэтической акции «Память сердца», которая состоялась на площади посёлка. Кимстач В., Емельяненко Л., Дорошкевич Т. выбрали для чтения

Участники клуба в составе делегации от Ижморского муниципального округа побывали на литературном празднике «Фёдоровские чтения», на котором были подведены итоги областного Всекузбасского литературного конкурса самодеятельных поэтов «Мой дом Кузбасс», посвящённого 300-летию образования Кузбасса.

Возглавлял делегацию председатель клуба «Откровение» - Шеховцов М.Н., методист дома творчества, референт Союза писателей Кузбасса. Наши земляки, успешно принявшие участие в областном литературном конкурсе, были отмечены дипломами и благодарственными письмами. Павел Стародубов стал лауреатом конкурса. Ему был вручён диплом победителя в номинации «Сибирь. Кузбасс. Фёдоров». Вячеслав Брюханов стал лауреатом 2-й степени в номинации «Кузбасс наш отчий дом». Анна Медведева также заняла второе место в номинации «Кузбасс наш общий дом» в своей возрастной категории. М. Н. Шеховцову было вручено благодарственное письмо как активному пропагандисту литературного краеведения и творчества В. Д. Федорова.

В течение года клубовцы принимали активное участие и в других конкурсах. Кимстач В.Н. подготовил чтение стихотворения С. Есенина «Гой, ты Русь моя родная», Стародубов П.А. читал стихотворение поэта «Разбуди меня завтра рано» для участия в видеоконкурсе «Читаем Есенина».

Емельяненко Л.С. приняла участие в областном конкурсе «Золотые руки старших», представив свои творческие работы: «Храм», «Подсолнухи», выполненные из природного материала растительного происхождения в технике «ошибана», а также композицию из корней деревьев «Лесные фантазии» (корнепластика)

В октябре случилось печальное событие – ушёл из жизни Ю.Н. Мишута, наш читатель, поэт – земляк, участник клуба творческого общения «Откровение». На страницах местной газеты «Наша жизнь», в соцсетях были представлены рубрики «Памяти поэта» со стихами – посвящениями этому светлomu, большой души человеку, истинному патриоту своей Родины. Нам осталось в наследство его поэтическое творчество и добрые воспоминания о совместных встречах!

Больных Л.В.,
зав. отделом обслуживания
Ижморской центральной библиотеки
им. М.С. Прудникова,
руководитель клуба «Откровение»